

# 继承毛主席的遗志 把无产阶级革命事业进行到底！

中国科学院北京动物研究所党委副书记 徐一志

九月九日，当我听到伟大的领袖和导师毛主席逝世的消息时，心如刀绞，悲痛万分。九月十一日，当我进入吊唁大厅，瞻仰毛主席的遗容时，抑制不住内心的悲痛，失声痛哭。毛主席呀，毛主席！您老人家永远和我们在一起，我们世世代代怀念您，海枯石烂，忠于您的红心永不变。走出大厅，我的脑海里急剧翻腾，许多往事涌上心头。是您老人家领导我们推翻了三座大山，我们穷人才当家做了主人。是您老人家的光辉思想照亮了我们前进的道路，您的革命路线是我们的生命线。您老人家为革命立下的丰功伟绩数不尽，说不完，我们永远不能忘，您永远活在我们心中。

我三岁时就失去了母亲，刚生下的小妹妹忍痛送给了别人，在万恶的旧社会，我到处流浪，过着牛马不如的生活，哪里有我们穷人的活路呀！在那苦难深重的日子里，我听说毛主席和中国共产党是领导我们穷人闹革命的，我就天天想念毛主席，夜夜盼望共产党。后来，一听说党中央、毛主席住在延安，我就下定决心，一心要找到共产党，见到毛主席。山高路远挡不住，困难再大我不怕，1938年，我终于来到了革命圣地——延安。是伟大领袖毛主席给了我学习的机会，我上了抗大。在那里，我见到了最敬爱的伟大领袖毛主席，看到他老人家的慈祥面容和高大形象，我感到无限温暖和无比幸福。在那里聆听他老人家亲自给我们讲课和学习他老人家的著作，使我开始懂得了革命的道理，辨明了战斗的方向。毛主席的谆谆教导，鼓舞我们永远去战斗。在毛泽东思想的阳光雨露哺育下，我加入了伟大、光荣、正确的中国共产党。在革命战争的烽火

年代里，不论碰到多大的艰难困苦，只要想起伟大领袖毛主席，就有一股革命的热流在胸中奔腾，就是刀山火海我都敢闯。在社会主义革命和社会主义建设时期，毛主席他老人家始终关怀着我们老干部的成长和前进，在长期尖锐复杂的阶级斗争和路线斗争中，不断给我们指明了航向。他老人家非常重视我国科学技术工作的发展，经常教导我们要破除迷信，解放思想，自力更生，奋发图强，树立雄心壮志，赶超世界先进科学技术水平，为我国科研工作制定了一条革命路线。他老人家亲自发动和领导的伟大的无产阶级文化大革命、批林批孔、批邓和反击右倾翻案风运动，使我焕发了革命的青春。回想起这一切的一切，更加激起我对伟大领袖毛主席的无限崇敬和怀念。

毛主席呀！毛主席！在这万分悲痛的时刻，我向您老人家宣誓：我一定紧紧团结在以华主席为首党中央的周围，化悲痛为力量，继承您老人家的遗志，坚持以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线，坚持无产阶级专政下的继续革命；努力学习马列著作和您的光辉著作，不断改造世界观；永远发扬延安精神，保持当年跟您干革命的那么一股劲，那么一股革命热情，那么一种拚命精神；彻底揭露王张江姚反党集团的滔天罪行，深入批判他们的反革命修正主义路线；继续批邓，反击右倾翻案风；积极热情支持社会主义的新生事物，自觉限制资产阶级法权；积极引导科研人员坚持开门办所，走您老人家指引的与工农兵相结合的道路，使科研工作为社会主义革命和社会主义建设做出应有的贡献，把您老人家开创的无产阶级革命事业进行到底。